

Brestovica pri Komnu 55
6223 Komen

Številka 6/2015

Zapisnik 6. seje odbora Vaške skupnosti Brestovica pri Komnu

ki je bila v četrtek, 3.12.2015 ob 19,30 v prostorih vaške šole.

Prisotni: Vido Antoniĉ, Dušan Rebula, Slavko Krošelj, Stane Švigelj, Marko Filipĉiĉ

Predsednik Vido Antoniĉ je pozdravil vse navzoĉe in predlagal naslednji

dnevni red:

1. Ugotovitev sklepĉnosti in potrditev zapisnika prejšnje seje in dnevnega reda
2. Pregled del obnove WC-ja
3. Prošnja za soglasje za asfaltiranje ceste
4. Razno

Ad 1.

Ugotovljena je bila sklepĉnost, potrjen zapisnik prejšnje seje in dnevni red.

Ad 2.

Vido je povedal do so bile v preteklem mesecu pridobljene in tudi poslane na obĉino ponudbe za obnovo WC-ja. Dela se bodo priĉela izvajati še v tem tednu. Potrebno je še nabaviti material za elektro inštalacije. Predvideno je, da bodo dela zakljuĉena do konca leta 2016.

Ad 3.

Vido je povedal, da je iz strani Dušana Rebule prejel prošnjo za pridobitev soglasja za asfaltiranje ceste.

Citiranje prošnje: "Spodaj podpisani Dušan Rebula iz Brestovice pri Komnu 3, vlagam prošnjo na Vaško skupnost Brestovica za pridobitev soglasja:

- Za asfaltiranje ceste na parcelni št. 2891 med parcelnima številka št.1446/4 in 1446/5 in parcelnima številka 1459/4 in 1459/5 k.o. Brestovica. Cesta na omenjeni parcelni številki je trenutno makadamska in jo vsako deŹevje poškoduje tako, da odnaša vso jalovino in odnaša kanale. Zato bi omenjeno cesto asfaltirali v izmeri cca 110m². Na omenjeni parceli, kjer je trenutno cesta je pod njo Źe izpeljano odvodnjavanje s cevmi premera 150mm in v dolŹini 20m. Sedaj pa bi to odvodnjavanje speljali po najkrajši moŹni poti s cevjo premera 200-250mm in dolŹine 10m.

Vse stroške krijeta g.Dušan Rebula in g Štefan Rebula.

Sklep 1:

Vaški odbor je sklenil, da poda soglasje za izvedbo zgoraj navedenih del.

Ad 4.

Razno:

Marko Filipĉiĉ je predlagal, da bi na obĉino naslovili pismo v katerem bi jih vljudno opomnili, da mora obĉina Komen za vsa dela in projekte, ki se nanašajo na vaško skupnost

Brestovica obvezno ob snovanju projekta in sprejetju dokončne odločitve se posvetovati z vaško skupnostjo Brestovica. V preteklih letih smo imeli nekaj slabih izkušenj, ko občina Komen ni ustrezno obveščala vaški odbor. Primer – napeljava vodovoda v Majerje, napeljava optičnega kabla v Majerje, dodelitev soglasja za odvzem vode na območju Brestovice brez vednosti vaškega odbora Brestovice.

Sklep 2:

Vaški odbor je sklenil, da se na občino Komen napiše dopis z zgoraj navedenimi zahtevami.

Seja se je končala ob 21,00 uri.

Tajnik: Marko Filipčič

Predsednik: Vido Antonič

